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図書館貸与本の紹介

事務局より

第１１６号
《202１年７月1日》７月の行事予定

６月に行われた会議

７月のサロン展示あいのりタクシー利用状況
　　＜令和３年５月分＞

デジカメ

は　が　き　絵

6月展示作品をP.2で紹介しています。
素敵な作品の数々をご覧ください。

蜂が活発に活動する季節です！

〇アシナガバチの駆除：巣の駆除は活動が活発でない夕暮れから明け方までに行うこと。
〇スズメバチの駆除：巣ができてしまっていたら専門業者に依頼してください。

ハチ合わせてしまったら・・・

美奈宜の杜で集団健診が実施されました。

テーマ：「　癒　し　」

テーマ：「　ユニーク　」

　しっかりとした感染対策がとられる中、

54名の方が受診されました。

どのエリアも余裕をもって設置され、

密になることなく、スムーズに行われて

いました。

　昨年は新型コロナウイルス感染症のために行われなかった各地区での

集団健診が、6月10日（木）にコミュニティセンターで行われました。

　今回受診されなかった方も、

集団健診は10月まで行われます。

「住民健診のご案内」を確認して

お申し込みください。案内は、

コミ協事務局にも置いています。

令和３年度累計見込　３,１０２人

　　　（昨年度累計　３，５８１人）

１７日　区会長会
２４日　地区協議会
２４日　まちづくり協議会

３０日　社会福祉協議会

　図書館から貸与した本を貸出し
しています。汚したり破損や紛失
した場合は、弁償を求められます
ので丁寧な扱いをお願いします。

『カッコウ呼び声』（上）（下）

ロバート・ガルブレイス

モデルの転落死事件を依頼された私立

探偵モーランが助手のロビンと解決に

挑む。「ﾊﾘｰﾎﾟｯﾀｰ｣の作者が別ﾍﾟﾝﾈｰﾑ

で発表した作品。

『商人 あきんど』 ねじめ 正一

鰹節問屋「にんべん」の三代目伊之助

に次々と降りかかる災難。波瀾万丈な

商人人生の物語。ある意味ビジネス本。

『老侍』 吉川 永青

60歳以上の「老侍」を主人公とした6篇。

いずれも「老雄」その生き様に心揺さぶ

られる。

毎週月曜　ステップ教室　１０：００～

第１・３土曜　うた声喫茶　１０：００～

　福岡県では、６月２０日に「緊急事態

宣言」が解除となりました。朝倉市でも

感染者数がゼロの日が続いています。

サークル活動も再開されたところですが

コロナウイルスが消え去ったわけでは

ありません。ワクチン接種も２回目が終了

するまではもう少しかかります。引き続き

マスクの着用、手指の消毒、３密の回避
といった基本の感染対策に努めた行動
をお願いいたします。

　春に冬眠から目覚めた女王蜂が5～6月に巣作りを開始して産卵します。

7月は巣が大きくなり働き蜂が増加する頃で、攻撃性も高くなり危険です。

　人を刺す主な蜂は、アシナガバチ・スズメバチ・ミツバチですがミツバチ以外は

1匹が何度も刺すことができるのでより注意が必要です。特にスズメバチは動きが

早く攻撃的なので、巣には絶対に近づかないようにしましょう。

・　・

　８日（木）資源ごみ回収 
２５日（日）古紙回収

〇子育てｻﾛﾝ「どんぐり」はお休みです。

〇「楽食」「さくらの会」につきましては

　　社協だよりにてお知らせします。

・ゆっくりとした動作で、なるべく早く
　その場から離れる。（騒がない）
・万が一刺されたら、すぐに病院へ。



区会からのお知らせ

例年7月に実施していましたノーポイ運動は中止します。

7月開催予定の『住民会議』（旧住民懇談会）は、
新型コロナウイルス感染拡大防止のために、中止とします。

資源ごみ回収についての注意事項 　資源ごみには出せないものがあります。

◆家電リサイクル法対象品目
　テレビ・エアコン・冷蔵庫・冷凍庫・洗濯機・衣類乾燥機

　➡製品を購入した、または買い替えをするお店に引き取りを依頼

◆パソコン

　➡各メーカーに連絡し、引き取りを依頼

◆粗大ごみ

　テーブル・いす・机・タンス・ストーブ・布団・自転車など（５０㎏以内）

　➡①５日前までに電話で回収予約　同和光進📞０１２０－９０５－５８２

　　 ②ステッカー（３１０円）を購入し粗大ごみに貼る（西ビルにあります）
　　 ③当日家の前に出す

　6月のサロン展示は、「ガーデンパートナー」の植物と「日本画」の花の絵の

コラボレーション展示でした。

和の空間を堪能することができる素敵な展示となりましたが、『緊急事態宣言』
による自粛により多くの方に観て頂けなかったので、ここで紹介いたします。

　緊急事態宣言は解除となりましたが、区会長会に於いて検討した結果、
まだ多くの人が集まることのできる状態ではないと判断し、皆さまの健康と
安全を考慮し中止といたします。

街内幹線道路及び公園の除草・樹木剪定と消毒作業が行われました。
　朝倉市の依頼業者により、6月14日から幹線道路の樹木剪定と消毒作業が、
6月24日からは公園の除草と消毒作業が行われました。
　近隣住民の方々にはご不便をおかけしましたが、植え込みの草もきれいに
取り払われ、暑い夏を迎える前に街全体がすっきりとなりました。

朝倉市及び衛生連合会からの要請により、

　　　　　　新型コロナウイルス感染拡大防止のため


